

1. LECKE: BEVEZETÉS

KÉRDÉSEK ÉS VÁLASZOK

Miért kell tudni idegennyelven beszélni a munkahelyeken?

Nem kell.

De Magyarország külgazdasági kapcsolatai napjainkban erősek, sok nemzetközi ügylet zajlik, és a magyar nyelv, bármilyen sok magyar is él szerte a világon, nem számít olyan nyelvnek, amelyet könnyedén használhatnánk a nemzetközi üzleti kapcsolatok során. Emiatt nekünk, magyaroknak muszáj idegen nyelveket tanulnunk, **ha olyan munkahelyen szeretnénk dolgozni, ahol ilyen nemzetközi tevékenységeket végeznek.**

Miért mindig az angoltudás kell idegennyelvek közül a munkahelyeken?

Nem mindig az angoltudás kell.

Az idegen nyelvek között évtizedek óta magasan az angol vezet a nemzetközi kapcsolatokban, bár mindig az adott munkától függ, hogy az angol lesz-e a logikus kapcsolattartási nyelv vagy más. Például egy Romániával kapcsolatban lévő magyar cég számára a román nyelvtudás lesz értékes, és egy német gyökerekkel rendelkező cégnél a német nyelvtudásra is szükség lesz.

Futhatok-e be sikeres karriert, ha nem beszélek (jól) angolul?

Igen.

Az a véleményem, hogy egyfajta misztikum övezi az angoltudást a köztudatban. Azt gondoljuk, hogy ha van angoltudás, akkor nyílnak a kapuk, beindul a karrier. Ezzel úgy sem értek egyet, hogy én magam világéletemben jó angoltudással helyezkedtem el minden eddigi munkahelyemen. A jó angoltudással **bizonyos munkahelyeken, bizonyos munkakörökben arra nyílik lehetőséged, hogy nemzetközi környezetben is megmutasd, szakmailag mit tudsz. A nyelvtudás csak egy eszköz,** továbbra is téged és a szakmai

értékedet fogják felvenni, megfizetni, stb. Ezt a témát bővebben is körbejárjuk a későbbiekben, és azt is megmutatom, reálisan mit várhat el a munkáltató a munkavállalótól az angoltudással kapcsolatban, és fordítva.

Milyen munkahelyeken van szükség angoltudásra?

Jellemzően kétfajta munkahelyen lehet szükség arra, hogy angolul tudj kommunikálni:

1. Külföldi cégek Magyarországon

A Magyarországra települt külföldi cégek tulajdonosa, központi vezetése az anyaországban marad, ezért a velük való kapcsolattartás idegennyelven folyik. Ezek a cégek a termékeiket is jellemzően a világ minden részére értékesítik, tehát a vevőkkel való kapcsolattartás is idegennyelvű. Esetenként fontos a kapcsolattartás az anyacég különböző országokbeli leányvállalatai között is, tehát jellemzően ez a kommunikáció is egy közös nemzetközi nyelven fog zajlani.

2. Külkapcsolatokkal rendelkező magyar cégek

Ha egy magyar tulajdonú, magyarországi cég külföldre szeretné értékesíteni a termékeit vagy külföldről szeretne beszerezni alapanyagokat, szüksége lesz angolul beszélő munkatársakra is. Emellett, ha szeretne megfelelni nemzetközi termékszabványoknak, stb., akkor is szüksége lehet arra, hogy a minőségügyi kollégák eligazodjanak az angol nyelvű szabványokban.